

ESENDER_LOGIN:	ENOTICES
CUSTOMER_LOGIN:	ECAS_n009wucf
NO_DOC_EXT:	2023-122439
SOFTWARE_VERSION:	13.2.0
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E_MAIL:	iwona.wojno@arimr.gov.pl

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S05
DATE_EXPECTED_PUBLICATION:	/

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) **Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Agencja Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa

Krajowy numer identyfikacyjny: 5261933940

Adres pocztowy: Al. Jana Pawła II nr 70

Miejscowość: Warszawa

Kod NUTS: PL Polska

Kod pocztowy: 00-175

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Iwona Wojno

E-mail: iwona.wojno@arimr.gov.pl

Tel.: +48 222420127

Adresy internetowe:

Główny adres: www.arimr.gov.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

II.1.1) **Nazwa:**

Zakup Systemu Centralnego Wydruku (SCW) na okres 47 miesięcy dla Centrali ARIMR

Numer referencyjny: DPiZP.2610.8.2023

II.1.2) **Główny kod CPV**

79820000 Usługi związane z drukowaniem

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Usługi

II.1.4) **Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest świadczenie przez Wykonawcę na rzecz Zamawiającego Usługi Wydruku, na warunkach określonych w projektowanych postanowieniach umowy, stanowiących Załącznik nr 7 do SWZ, poprzez zainstalowanie i wdrożenie u Zamawiającego oraz zapewnienie stałej obsługi serwisowej i wsparcia technicznego Systemu Centralnego Wydruku w okresie obowiązywania umowy w sprawie zamówienia publicznego.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

28/07/2023

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: ECAS_n009wucf

Dane referencyjne ogłoszenia: 2023-110307

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2023/S 132-419800

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 07/07/2023

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: III.1.1

Zamiast:

1.2 Zamawiający uzna, że Wykonawca spełnia warunek udziału we wskazanym zakresie, jeżeli Wykonawca ma wdrożone niżej wskazane normy:

1.2.1 systemu zarządzania jakością PN-EN ISO 9001:2015-10 lub nowsza; lub równoważna;

1.2.2 systemu zarządzania bezpieczeństwem informacji PN-ISO/IEC 27001:2013 lub nowsza; lub równoważna;

1.2.3 systemu zarządzania usługami PN-ISO/IEC 20000-1:2011 lub nowsza; lub równoważna;

1.2.4 systemu zarządzania ochroną środowiska PN-EN/ISO 14001:2015 lub nowsza; lub równoważna;

Powinno być:

1.2 Zamawiający uzna, że Wykonawca spełnia warunek udziału we wskazanym zakresie, jeżeli Wykonawca ma wdrożoną normę systemu zarządzania jakością PN-EN ISO 9001:2015-10 lub nowszą; lub równoważną.

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 11/08/2023

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 22/08/2023

Czas lokalny: 11:00

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 08/11/2023

Powinno być:

Data: 19/11/2023

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 11/08/2023

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 22/08/2023

Czas lokalny: 12:00

VII.2) Inne dodatkowe informacje: